

Аниматоры студии "Форсайт" к Новому году выпустила несколько новых серий традиционных мультфильмов

Самые новогодние мультфильмы. К празднику иркутская студия мультипликации "Форсайт" выпустила несколько анимированных фильмов.

Фантазия и компьютер. Плюс праздничное настроение. Это все, что нужно для создания новогодних мультфильмов, утверждают специалисты иркутской студии мультипликации "Форсайт". В декабре они традиционно выпускают несколько анимированных фильмов к праздникам. Главные герои этих сказок, как и положено, Дед Мороз, Снегурочка, Снеговичок. Правда, авторы решили отойти от традиционных образов. Здесь у Деда Мороза нет длинной бороды, а его внучка обрезала косу и покрасила волосы в фиолетовый цвет.

- Чтобы выпустить 5 минут мультфильмов, у нас креативная группа работает около месяца. Придумываются около сотни идей. Из них выбираются самые интересные. Обрабатываются режиссером и превращаются в мультфильм, - говорит креативный менеджер Ольга Ружникова.

Авторы этих мультфильмов изначально и не могли предположить, что их затея превратится в большой новогодний проект. Ежегодно здесь создают до десяти новых серий о приключениях Деда Мороза и Снегурочки. Мультфильмы аниматоры рисуют с помощью вот такой электронной ручки и планшета. Над каждым одновременно трудятся несколько человек. Чтобы нарисовать сцену, в среднем уходит неделя. Иногда и больше.

- Допустим, у какого-нибудь аниматора файл запортился. Это все, это трагедия. Это все нужно переделывать заново, - говорит аниматор Мария Иващенко.

Продолжительность каждого мультфильма около 30 секунд. Но за это небольшое время герои успевают оказаться в самых нелепых ситуациях и достойно выйти из них. Больше всего не везет Деду Морозу. Из-за игры в компьютер он забывает прийти к детям на елку; у него ворует подарки заяц; Дед Мороз появляется на праздничном утреннике, а там уже развлекает ребятшек его зарубежный конкурент Санта-Клаус. На выручку приходит Снегурочка:

- Наши мультфильмы традиционно озвучивают иркутские актеры. Дед Мороз - народный артист России Владимир Яковлев, Снегурочка - Анна Рыбникова. Актеры музыкального театра.

Студия "Форсайт" работает в Иркутске восемь лет. За это время здесь создано несколько сотен мультфильмов. Их показывали в эфире 140 российских и зарубежных телеканалов. Многие работы становились победителями различных конкурсов. Так, приключения Деда Мороза и Снегурочки признаны лучшим сериалом на международном фестивале "Пингвин-Флэш", который проходил в Москве. В планах студии создание полнометражного мультфильма. И, возможно, его героями вновь станут главные новогодние персонажи.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)